

《高能少年团》里是老么,很享受和哥哥们互动 王俊凯小小年纪净当队长了,现在急需被宠

浙江卫视《高能少年团》自播出后,由王俊凯、刘昊然、董子健、张一山、王大陆 5 位少年组成的少年团给观众留下了深刻印象,而其中王俊凯更令人眼前一亮。被张一山称作“小凯宝宝”的他,展现了截然不同的自己——能暖心照顾队友,也能机智应对任务。前晚,王俊凯接受了记者的微信采访,不仅畅谈幕后故事,也谈及未来规划。对于在节目中的收获,王俊凯直言很感谢热情的四位哥哥。刚刚顺利通过北京电影学院艺考的他对生活很憧憬,“希望到时候能把精力放在学习上,好好体验一下大学生活。”



享受录制:节目让自己更开朗

作为个人的综艺首秀,王俊凯直言参加《高能少年团》让他收获良多,“最大的收获就是和几个哥哥认识了,还能体验到很多人生中不能体验的东西,像是荒岛求生。”而参加节目对自己最大的改变,则是让自己的性格更加开朗了。

张一山眼里的“小凯宝宝”,王大陆念念不忘的“弟弟”,董子健、刘昊然“搞怪的好搭档”,虽然年纪小,但王俊凯相当懂得照顾人。采访中,王俊凯表示其实哥哥们对自己的帮助更大,他们的敬业精神很值得他学习。他透露,“我在艺考之前,几位哥哥会特别给我一些指导。”贴心的互动让王俊凯很享受和哥哥们相处的过程,也让一直担任 TFBOYS 队长的他笑言想多体验当老么的感觉,“想被哥哥们照顾,想体验被宠着的感觉。”

表现淡定:其实我也怕高怕虫子

节目中,面对高强度的任务,众少年们都累得叫苦不迭。但遇到类似搬米搬面的体力活,王俊凯总是冲在前面,惹得粉丝心疼说,“太辛苦、好刻苦”。对此,王俊凯淡定说,“不会辛苦,我本身力气还挺大的,而且像是搬米搬面的活小时候就经常做,会帮爷爷奶奶搬。”虽然很多人觉得自己挺勇敢,但王俊凯却开起了自己的玩笑,“其实我也有很多害怕的游戏,比如说跟虫子有关或登高的游戏。”为什么能这么坚持?王俊凯直言从小自己就比较独立,“我从小就非常独立,遇到困难都会自己去解决。可能这个会让我比较坚持地去做一件事情。”

大学憧憬:更多精力会放在学习上

刚刚通过北京电影学院艺考的王俊凯,今年夏天高考过后的大学生活将是他人生的一个新领域。谈到未来的大学生活,作为当红偶像的王俊凯很憧憬,他表示会好好体验大学校园生活,“上大学了,还是会把精力多放在学习上,也想好好体验一下大学生活。”

作为新一代的偶像,王俊凯希望自己以后能给大家带来更多的正能量,“更多正确的引导。”当然,身处娱乐圈的他难免会有压力,但王俊凯秉持的态度是尽量不影响别人,“有时候难免会有压力,但平时自己的一些负能量都会自己调节好。”

沈阳晚报、沈阳网记者 张宁

《跨界歌王》里陈建斌“反差萌”、江珊少女心 综艺节目成明星隐藏性格“透视镜”

北京卫视 2017《跨界歌王》一经播出便在综艺混战中拔得头筹,收获不俗口碑。纵观该节目的首发阵容,均与音乐有着深厚的渊源。“时尚辣妈”姚晨不仅出过单曲,还给李健的演唱会当过嘉宾;“皇上”陈建斌自称“创作歌手”可不是玩笑话,他自费发过摇滚专辑;江珊是内地女演员跨界歌手先河的“老江湖”;任嘉伦凭“大唐醋王”走红之前,曾经以歌手的身份在国外受训。

尊重个性,挖掘潜力,《跨界歌王》解锁了众多明星的隐藏性格,既让观众收获了惊喜,也使明星的形象更立体。在节目首播期间,姚晨变身“印度东方不败”致敬经典重温旧时光,身着一袭异域风情的长衣大秀舞蹈功底;“皇上”陈建斌则实力上演了“影帝的紧张”“影帝的受挫”和“影帝的努力”三部曲;江珊虽是行走音乐界的“老江湖”,但她的内心里依然住着一位少女,正因如此,她才能为爱女完美地演绎《背对背拥抱》。而让观众意外的是,一向以豪迈大气示人的苗圃因对舞台留恋,在被淘汰后一度崩溃飙泪不能自已;任嘉伦和梁译木两位年轻的演员,为跨界舞台增添了鲜活的气息。

值得一提的是,一向沉稳淡定的评论员王珮瑜都在节目中直呼:“我在行业内是出了名的淡定,但是见到任嘉伦我没法淡定。”如此“迷妹”模式在解锁其极具“少女心”人设的同时,也成功挖掘出了其不同的性格特点。升级的 2017《跨界歌王》成明星个性挖掘机,不少观众边看节目边表示:“跨界歌手都太纯粹可爱了,以前竟然没发现。”“感谢节目组让我重新认识了这些明星。”

(张宁)

不但调教过周杰伦 刘畊宏还要虐“胖友”

不会演戏的歌手不是好教练。刘畊宏就是这样一个集颜值与才艺于一身的健身教练,而被他“调教”过的明星也不在少数,比如男神彭于晏、罗志祥、周杰伦等等。昨晚,由刘畊宏担任总教练的江苏卫视《减出我人生》第二季开播,全新升级的“大挑战”随即引发热议,观众认为挑战较为残酷,选手们也纷纷表示,“从未经受过如此高强度、高难度的考验!”

在第一季中就被称之为“魔鬼教练”的刘畊宏,在第二季中变得更为严厉,首期节目便金句频出,“如果你们敢吃苦,就不会变成现在这个样子了”、“你们觉得很辛苦,这才是一个甜头而已……”对于选手们心目中的这位“魔鬼教练”,观众却认为他其实挺暖男,“减重确实不是笑着喊口号、定目标那么简单的事情,刘教练的严厉是想让选手们认真正视自己、坚定决心。”经过了第一季之后,有很多胖友前来报名,通过层层筛选、面试,12 位来自全国各地体重均超 200 斤的选手齐聚一堂。

(黄琦)

谢娜邀李云迪为“神奇的孩子”圆梦

本报曾经采访报道过的来自丹东的女孩小彤宝,今晚将作为人气萌娃,与褚天舒、姜淙、房楚轩、林秋楠、仇仇、于竣浩“组团”回归湖南卫视《神奇的孩子》收官夜,迎接芭蕾天使“三小天鹅”、“钢琴小王子”王子溥、安塞腰鼓陕西娃、糖画娃娃赵煜最新神奇萌娃组队“踢馆”。值得一提的是,主持人谢娜把钢琴王子李云迪请到了现场,只为给琴童圆梦。

上海钢琴男孩王子溥既有着过人的音乐天赋,也是一个勤奋努力的孩子,四岁就能跨全八度,离不开他每天平均 4 到 6 个小时的练习,周末甚至要练到 8 个小时。如今年仅 6 岁的他,钢琴已然考过了十级,优异成绩令很多专业学生都直呼不可能。王子溥在现场和谢娜大谈梦想,已经拿到了国内肖邦比赛冠军的他,最大的愿望是拿到国际肖邦比赛的冠军。谢娜更再次化身“圆梦大使”,请来了国际肖邦比赛冠军、国际钢琴大师李云迪,不仅让“小王子”摸到了国际肖邦比赛的奖牌,两人还在舞台上共同分享了自己练习钢琴时的酸甜苦辣,彼此共勉。正如王子溥妈妈在接受采访时说到的,“能与李云迪同台合奏,就是对孩子梦想的重要肯定。”

(胡文)



宇峰看盘:秒擒中科云网

一直关注文章的朋友都知道,周三清仓后,股票池空空如也,于是当晚认真真做了一番功课,于是就有收获,昨天早盘成功捕捉到中科云网。中科云网的涨停只用了 10 秒钟,即便是前阶段抓到的雄安概念——青龙管业和银龙股份,上涨得也没这么痛快,爽啊。

为什么是中科云网,早上在集合竞价的时候,在直播间就和学员讲解过,因为这个公司发布了一个重要公告。公司称,大股东 1.8 个亿的股权要被拍卖!一旦成功,控

权将发生变化。控股权发生变化,意味着什么?想想去年的四川双马、泸天化。1.8 亿的股权,按照早上没开盘的价格,还不到 9 个亿,不算贵。去年的银鸽投资控股权拍了 30 亿,当然银鸽的股权要多上不少。从中科云网的流通市值、财务状况、下跌幅度、股价状态来看,被炒作的概率很大。

好在中科云网集合竞价并没有直接涨停,既然市场给机会,那咱也别客气。之后的事情很简单,10 秒后涨停封住!我和学员开玩笑说,主力太善良,竟然给介入机会,

但是不能提前做好判断和准备,那么肯定反应不过来。早上做完盘,下午该干吗干吗去,管它大盘的反弹是强是弱,是真是假,这个就是我一直强调的热点捕捉能力。

提示:股市有风险,专家观点仅供参考,不作为买卖依据,操作后果自负。了解共振理论详情,请关注微信公众号“宇峰实战技术”